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Ams: Anekcen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.05.2013 23:45:04

dopmupoBaHus 3aK/TI049eHust Bpada: 16.05.2013 23:02:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278136/answer/278152




CMOTps Kakasi KOHKpeTHO cuTyauus.[IposiBlieHus MOTYT BapbUPOBATh OT € AMHUYHBIX MUKPOJIUTOB ,
He BCerfa U BRISBIISIEMEIX, 10 OCJIOKHEHUH B BUOE He(PPOCKIepo3a U MOYEeYHOH HeJJOCTATOYHOCTH.
T.e. MOKeT ObITh ¥ TPAKTUYECKH 3TOPOBBIN Y-K , 1 HHBAIH]I,.



